Pauta Auxiliar 2

1. -

i) El anuncio de estas medidas provocará un aumento de la demanda por medicamentos, con lo cual aumenta la cantidad ofertada y  la cantidad de equilibrio, junto con un aumento del precio.

ii) Al pasar varios meses se cumple el objetivo del gobierno disminuyendo la demanda por hacer más rígido el acceso a medicamentos y, además, el impuesto provoca que disminuya aún más la cantidad de equilibrio muestra en el gráfico:
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iii)

Si se elimina el impuesto se tiene:
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Si se elimina el impuesto y se importa:
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Luego, para el consumidor es mejor que se realice la segunda propuesta ya que Q3 > Q2.

2. – 


Efectivamente el Costo Fijo se reparte cada vez entre un mayor número de unidades, por lo que es decreciente. En ese sentido la afirmación es falsa

3. –

En economía, las decisiones se toman en el margen, luego un costo fijo (patente) no cambiará la oferta de la firma.


Luego la oferta de la firma no cambia, pues los costos fijos no son relevantes para determinar la oferta de firma.

Notar que ni la condición de segundo orden ni la condición de cierre cambian, ya que no dependen de los costos fijos.
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Luego, la oferta es la misma con o sin patente.
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Q
El Costo Total medio es el costo fijo medio más el costo variable medio. (CMe = CFMe + CVMe).


Para niveles bajos de producción, la función de costos puede ser creciente o decreciente. Es posible que el costo de producción de cada unidad adicional vaya creciendo o cayendo en este tramo. Sin embargo, para niveles de producción suficientemente grandes, la función de costos necesariamente será creciente. El costo de producir una nueva unidad adicional será cada vez mayor en este rango. Luego el CMe tendrá forma de U.
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